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Report z rezidenčního pobytu 
Termín: 25. – 27. srpna 2023 

Místo: Cabin Studio Pěčice 

Projekt: Manažerská rezidence Dance Context 

Účastníci: Daniela Machová, Josef Bartoš, Petra Dotlačilová, Lucie Štádlerová, Jana Bitterová  

 

CÍL REZIDENČNÍHO POBYTU 

Cílem manažerského rezidenčního pobytu v Pěčicích bylo nastavení strategie v souvislosti 

s transformací Tanečních aktualit o.p.s. do mezinárodní a zastřešující značky Dance Context, z.ú. 

Úkolem bylo dále definování vize jednotlivých projektů a aktivit spadajících pod Dance Context (Taneční 

aktuality.cz, Dance Context Webzine, Databáze tance, Dance Context Journal, Dance Context Live) na 

další tři roky a nastavení vnitřní struktury fungování organizace v souvislosti s chystanou změnou. 

OBSAH A PRŮBĚH REZIDENČNÍHO POBYTU 

Program rezidence: 

Pátek: 

15:30 - 17:30 – diskuse ke grantům na 2024 (NPO kompetence 2024, Mobilita 2024, Speciál 2024) 

19:00 - 22:00 – současný stav TA o.p.s. pomocí SWOT analýzy + konfrontace s vizí nastavenou ve 

spolupráci se I.Swiecicki 

  

Sobota: 

rekapitulace současnosti a představení budoucnosti jednotlivých projektů (vize, kde je projekt za 3 roky), 

každý projekt 1h, cca 30 min prezentace vedoucího + 30 min diskuse, zpětná vazba, brainstorming týmu 

 

10:00 - 12:00 – Taneční aktuality.cz (10:00 - 11:00, Josef Bartoš), anglický web Dance Context Webzine; 

Speciál – Dance Context Journal (11:00 - 12:30, Petra Dotlačilová),  

13:30 - 15:30 - Databáze tance (13:30-14:30, Jana Bitterová), Dance Context Live (14:30-15:30, Daniela 

Machová) 

15:30 - 16:00 – SHRNUTÍ – jak jednotlivé projekty budou přispívat k celkové vizi Dance Context 

volné odpoledne, opékání buřtů 
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19:00 - 23:00 – nastavení vnitřní struktury fungování Dance Context (sociokratický přístup – téma zpětné 

vazby, komunikace v týmu, apod., diskuse nad HR budoucností jednotlivců v TA), moderuje Lucie 

Štádlerová 

  

Neděle: 

10:00 - 12:00 nový grafický design, identita a logo pro Dance Context i další projekty, diskuze nad 

návrhem Petra Kudláčka a dalším postupem rebrandingu 

13:00 - 15:30 – fundraising – postupy, možnosti, nápady, příklady, moderuje Lucie Štádlerová 

15:30 - 16:00 – sdílení výsledků stáže s paní Janou Truksovou 

 

KONKRÉTNÍ PŘÍNOSY A VÝSTUPY REZIDENČNÍHO POBYTU 

Poprvé v patnáctileté historii Tanečních aktualit o.p.s. jsme měli možnost setkání týmu na déle než jeden 

den, byla to naše první rezidence, která byla ve všech ohledech nesmírně obohacující, neboť jinak 

pracujeme převážně v online prostředí a část týmu i v zahraničí. 

Přínosy rezidence: 

● jedinečná příležitost koncentrované práce v dostatečném časovém horizontu 

● ulehčení diskuzí a rozhodování díky fyzické spolupřítomnosti (ne online, ne po emailu) 

● dostatečný prostor a čas pro generaci nových nápadů 

● teambuilding – kvalitně, společně strávený čas na vzájemné sebepoznání 

Výstupy: 

● SWOT analýza – identifikování silných a slabých stránek organizace, hrozeb a příležitostí. 

● Nastavení vize jednotlivých projektů pro časové období tří let.  

● Sestavení konkrétního plánu na transformaci na Dance Context z. ú. (vnitřní struktura organizace, 

strategie pro komunikaci značky s veřejností, vizuální identita, harmonogram legislativních 

kroků). 

DO BUDOUCNA 

Do konce roku 2023 proběhne transformace organizace  – Taneční aktuality, o.p.s. na Dance Context, 

z.ú. 

Vize jednotlivých projektů na další 3 roky:  

„Taneční aktuality.cz (český online magazín):Kvalitní médium s placeným (i zdarma přístupným) 

obsahem primárně o české taneční scéně” 
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Dance Context Webzine (mezinárodní online magazín v angličtině) 

„Kvalitní médium s placeným (i zdarma přístupným) obsahem o mezinárodní taneční scéně” 

„Autonomní projekt financovaný z vlastních zdrojů pomocí zahraničního fundraisingu a inzerce” 

Dance Context Webzine (doposud tištěný Speciál Tanečních aktualit, česko-anglický) 

„Mezinárodní odborný časopis podporovaný evropskými granty” 

Databáze tance (web) 

„Aktivně využívaný orientační bod tance v ČR” 

Dance Context Live (workshopy, kulaté stoly, odborné diskuse) 

„Respektovaná platforma pro otevřený dialog, vzdělávání a networking v oblasti tance v ČR i zahraničí” 

 

ZÁVĚREM 

Manažerská rezidence v Pěčicích byla pro všechny zúčastněné velmi intenzivní. Pracovali jsme dlouho 

do noci, ale s nadšením, celý tým společný pobyt velmi posílil a namotivoval k další práci. Během třídenní 

rezidence jsme zvládli takové množství strategické práce, kterou bychom jinak pracně dávali dohromady 

celý rok (vzhledem k tomu, že jinak fungujeme jako organizace především v online podobě). Byla to pro 

nás velmi cenná zkušenost, kterou plánujeme opakovat pravidelně každý rok.  

Chtěli bychom tímto moc poděkovat Nové síti za umožnění tohoto manažerského výjezdu, Cabin Studiu 

Pěčice a zvláště paní Janě Truksové za poskytnuté zázemí a péči. Moc si toho vážíme. 

   

 

4. 9. 2023 

Daniela Machová s přispěním Jany Bitterové, Lucie Štádlerové, Petry Dotlačilové a Josefa Bartoše 
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